News Release



2020 年 8 月 8 日 株式会社エー・ピーカンパニー

「おうち塚田農場」は自慢の地鶏や料理で、"我慢の夏休み"を応援します!

直接会えない大切な人とのリモート飲みにも、心づくしのご進物にも

塚田農場をはじめとした飲食店を展開する株式会社エー・ピーカンパニー(代表取締役 社長執行役員 CEO:米山久、本社:東京都豊島区)は、EC「おうち塚田農場」を通じ、新型コロナウィルス蔓延により帰省や遠出を控える、"我慢の夏休み"をお過ごしの方々を応援いたします。

8月8日(土)の受注分より、リモート飲みにぴったりな全国配送(※沖縄・離島を除く)の「家飲み便」は対象商品が期間中 10%オフに、産地から地鶏を直接お届けする「産直便」は、対象商品を期間中のお買い上げで「みやざき地頭鶏 炭火焼」を1パックプレゼントいたします。





<おうち塚田農場 家飲み便>



http://www.ienomibin.com/

実施期間 8/8 (土) ~8/14 (金) 注文分

<おうち塚田農場 産直便>



http://ouchi-tsukada.com/

実施期間 8/8 (土) ~8/19 (水) 注文分

■離れていても同じ料理を一緒に楽しもう!家飲み便

コロナ禍により、大切なひとの健康を願って帰省を控える夏となりました。元気な姿を見せる機会として、オンライン帰省やオンラインでの集まりを検討する動きが盛んに計画されています。このような状況下、直接会えなくても、全国どこでも(※沖縄・離島を除く)同じ料理を食べながら、楽しい時間を共にできるサービスが「家飲み便」です。

2020年8月8日

中食で培ったノウハウを活かし商品開発を行っている「家飲み便」は、居酒屋「塚田農場」の料理を冷蔵状態でお届けしています。レンジで温めて食べるタイミングが一番おいしくなるよう独自ノウハウで調理した料理は、その再現性の高さとコストパフォーマンスに、驚きのコメントをたくさんいただいています。

お酒のアテとなる小皿料理はもちろん、お子様が喜ぶメニューも幅広くバランスよく取り揃えており、料理を準備する方のお手間と悩みも解消します。

例えば北海道と九州間でのリモートであっても、共通の料理を食べて「これ、 美味しいね! |と感想を伝えながら食事ができるような、心の距離がぐっと 近づく時間を創出いたします。



●10%オフ対象商品

- ・贅沢家飲みセット(2名用/3~4名用)
- ・贅沢ファミリーセット (2 名用/3~4 名用)
- ※他クーポンとの併用不可

●詳細

http://www.ienomibin.com/

■大切なひとに贈ろう!我慢した自分にご褒美贈ろう!産直便

日本で消費される鶏肉のうち、地鶏の占める割合はわずか 1%ほどと言われています。塚田農場が提供する素晴らしい地鶏は、信頼する契約農家が育てる、プレミアム食材。「産直便」では、宮崎と鹿児島の「みやざき地頭鶏」と「黒さつま鶏」を扱っています。

一般的な鶏肉は 50 日程度の育成で出荷されるところ、当社の扱う地鶏は雄で 120 日、雌では 150 日の時間をかけてじっくりと育まれます。 育成中の鶏たちは、自分の好きな場所で自由に駆け回り、のびのびと育っため、筋肉質かつコクのある脂を貯えており、しっかりした鶏骨からは、濃くうま味深いスープを抽出できます。

当社は、ひよこを自社でふ化させるところから、加工販売までを担うという 独自モデルを構築し、本来プレミアム食材である地鶏を通常の半値程度 で楽しめる「塚田農場」を作りました。

この地鶏を、店を介さず産地から直接お届けするのが「産直便」です。



●プレゼント対象商品

地鶏しゃぶしゃぶ・生つくね鍋 & みやざき地頭鶏炭火焼セット

コロナ禍により、当社の地鶏の消費量が半分以下に落ちたことで、巡り巡って契約農家にも影響が出ています。 おいしく食べることが、そのまま産地の応援になり、心づくしの贈り物にも、自身へのご褒美にもなる。 本商品は、「みやざき地頭鶏」の炭火焼と、濃厚な鶏骨スープも味わえる「黒さつま鶏」のしゃぶしゃぶを一度に楽しめるセットとしてご用意いたしました。

●プレゼント内容

期間中上記商品の購入で、「みやざき地頭鶏 炭火焼」をさらに 1 パック

●価格

5,000円(稅込)

●セット内容

- ①みやざき地頭鶏炭火焼(160g)/3 パック
- ②みやざき地頭鶏 生つくね(500g)/1パック
- ③黒さつま鶏 もも肉しゃぶしゃぶ用スライス (150g) /1 パック
- ④黒さつま鶏 むね肉しゃぶしゃぶ用スライス (150g) /1 パック
- ⑤みやざき地頭鶏ガラ使用 濃厚白湯ス-プ(750ml) /1 パック
- ⑥冷凍ゆでラーメン(200g)/1 パック
- ⑦柚子胡椒(1.5g)/4個

●詳細

http://ouchi-tsukada.com/shopdetail/00000000001/

<<報道関係者様からのお問い合わせ先>>

株式会社エー・ピーカンパニー

広報:上原

TEL: 070-3199-7973

メール: pr@apcompany.jp

※プレスリリースに記載した情報は発表日現在の情報であり、 時間の経過または様々な後発事象によって変更する可能性があります。 あらかじめご了承ください。